

ユーキャンの医療事務リアルにわかるお仕事マニュアル〔クリニック編〕 第3版

訂正のお知らせとお詫び

この度は、弊社書籍をお買い求めいただきまして、誠にありがとうございます。

本書の記述内容に以下のような訂正事項がございました。お詫びして訂正申し上げます。

なお、発行年月日により対象となる訂正箇所が異なる場合がございますので、お手元の書籍の奥付で発行年月日をご確認のうえ、訂正していただきますようお願いいたします。

■「第3版 第1刷（2024 年 9 月 20 日発行）」をお持ちの方

該当頁	該当箇所	訂正前	訂正後	訂正日
P.130	表／●生活習慣病管理料（Ⅰ）（Ⅱ）の比較／別に算定できない点数／生活習慣病管理料（Ⅰ）の列／1行目	・外来管理加算	・外来管理加算（本管理料を算定した日のみ）	2025.6.6
P.130	表／●生活習慣病管理料（Ⅰ）（Ⅱ）の比較／別に算定できない点数／生活習慣病管理料（Ⅱ）の列／1行目	・外来管理加算	・外来管理加算（本管理料を算定した日のみ）	2025.6.6